
COMPTE-RENDU DE LA SEANCE 
DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 21 MARS 2008  
 
 
 

Date de la convocation : 17 mars 2008 

L’an 2008, le vingt et un mars à 18 h 30, les membres du conseil municipal de la commune de SAONE 
proclamés par le bureau électoral à la suite des opérations de vote des 9 et 16 mars 2008, se sont 
réunis dans la salle de mairie sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, conformément 
aux articles L 2121-10 et L 2122-B du Code général des collectivités territoriales. 
Présents :  
ABDELAZIZ Karim; BILLOT Maryse; BOBILLIER Christine; DI BENEDETTO Patrice; FABRÈGUES 
Daniel; FILSJEAN Nicole; GOGUEL Mathieu; HUFSCHMITT Benoît; JACOB Alexis; JUAREZ Emilio; 
LANTUÉJOUL Philippe; LEPEULE Gisèle; LIHOREAU GAMBA Véronique; MARCEAU Muriel; 
MÉNÉTRIER Claude; PEYRARD Dominique; PRAOM Christian; RENAUDE Régis; SAILLARD Patrick; 
SAUGET Béatrice; VIENNET Alain; VUILLEMIN Jean-Louis; 
Excusé : 

LEFEVRE Gérard, procuration donnée à MÉNÉTRIER Claude 

La séance a été ouverte sous la présidence de Monsieur Jacques DUBOIS, Adjoint qui, après l’appel 
nominal, a donné lecture des résultats constatés aux procès-verbaux des élections et a déclaré 
installer : 

ABDELAZIZ Karim; BILLOT Maryse; BOBILLIER Christine; DI BENEDETTO Patrice; FABRÈGUES 
Daniel; FILSJEAN Nicole; GOGUEL Mathieu; HUFSCHMITT Benoît; JACOB Alexis; JUAREZ Emilio; 
LANTUÉJOUL Philippe; LEFEVRE Gérard; LEPEULE Gisèle; LIHOREAU GAMBA Véronique; 
MARCEAU Muriel; MÉNÉTRIER Claude; PEYRARD Dominique; PRAOM Christian; RENAUDE 
Régis; SAILLARD Patrick; SAUGET Béatrice; VIENNET Alain; VUILLEMIN Jean-Louis; 
dans leurs fonctions de conseillers municipaux. 

Monsieur Claude MÉNÉTRIER, le plus âgé des membres du conseil, a pris ensuite la présidence. 

Le conseil a choisi pour secrétaire Mademoiselle GIRAULT Martine, secrétaire générale. 
 

Election du Maire 
Le Président a invité le conseil à procéder à l’élection d’un Maire au scrutin secret. 
Au premier tour de scrutin, ont obtenu :  
- Monsieur FABREGUES Daniel .....................10 voix 
- Monsieur VIENNET Alain ...............................13 voix 
Monsieur VIENNET Alain ayant obtenu la majorité absolue a été proclamé Maire et a été 
immédiatement installé. 

Election du premier Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, et sous la présidence de Monsieur VIENNET 
Alain, élu Maire, à l’élection du premier adjoint. 
Madame FILSJEAN Nicole a été proclamée premier adjoint par 13 voix pour – 10 abstentions 
au 1er tour de scrutin. 
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 Election du second Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l’élection du second adjoint. 
Monsieur SAILLARD Patrick a été proclamé second adjoint par 13 voix pour et 10 abstentions 
au 1er tour de scrutin. 

Election du troisième Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l’élection du troisième adjoint. 
Madame PEYRARD Dominique a été proclamée troisième adjoint par 13 voix pour et 10 
abstentions au 1er tour de scrutin. 

Election du quatrième Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l’élection du quatrième adjoint. 
Monsieur LANTUEJOUL Philippe a été proclamé quatrième adjoint par 13 voix pour et 10 
abstentions au 1er tour de scrutin. 

Election du cinquième Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l’élection du cinquième adjoint. 
Monsieur DI BENEDETTO Patrice a été proclamé cinquième adjoint par 13 voix pour et 10 
abstentions au 1er tour de scrutin. 

Election du sixième Adjoint 
Il a été procédé ensuite, dans les mêmes formes, à l’élection du sixième adjoint. 
Monsieur HUFSCHMITT Benoît a été proclamé sixième adjoint par 13 voix pour et 10 
abstentions au 1er tour de scrutin. 
 

Election des délégués de la CAGB 
Il a été procédé ensuite, à main levée, à la nomination des délégués de la CAGB.  
Monsieur VIENNET Alain est désigné délégué titulaire par 13 voix pour – 7 abstentions – 3 voix 
contre 
Madame BILLOT Maryse est désignée déléguée titulaire par 13 voix pour – 10 abstentions 
Madame MARCEAU Muriel et Monsieur JACOB Alexis sont désignées par 13 pour – 10 
abstentions 

Election des délégués du Syndicat intercommunal des Alaines 
Monsieur DI BENEDETTO Patrice et Monsieur LANTUEJOUL Philippe sont désignés délégués 
titulaires par 13 voix pour – 10 abstentions. 

Questions diverses 
Le Maire informe les conseillers d’une réunion de débat d’orientation budgétaire le 2 avril à 20 
heures salle du Conseil. 
Le prochain conseil municipal aura lieu le 4 avril à 20 heures.  

 
La séance est levée à 20 heures. 
 
  Le Maire, 
  Alain VIENNET 
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